

13. Nachtrag zur Satzung der Continentale Betriebskrankenkasse vom 1. Januar 2020

Artikel I

Inhalt der Satzung

1. § 10 Kassenindividueller Zusatzbeitrag

In § 10 wird der Prozentwert 1,4 durch 1,6 ersetzt.

Artikel II

Inkrafttreten

Der 13. Nachtrag zur Satzung der Continentale Betriebskrankenkasse wurde am 11. Dezember 2023 in der Sitzung des Verwaltungsrates beschlossen. Er tritt am 1. Januar 2024 in Kraft.

Siegel

Hamburg, 11. Dezember 2023 offich skill

Dr. Gerhard Schmitz

Vorsitzender des Verwaltungsrates der Continentale Betriebskrankenkasse und Pflegekasse der Continentale Betriebskrankenkasse

1

Genehmigung

Der vom Verwaltungsrat der Continentale Betriebskrankenkasse am 11. Dezember 2023 beschlossene 13. Nachtrag zur Satzung wird gemäß § 195 Absatz 1 des Sozialgesetzbuches V in Verbindung mit § 90 Absatz 1 des Sozialgesetzbuches IV genehmigt.

Bonn, den 3. Dezember 2023

213 - 10204#00033#0009

Bundesamt für Soziale Sicherung

Im Auftrag

Antje Domscheit